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ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

Casco® Basic
Клей для скловолокна та вінілових шпалер з паперовою основою для застосування в су-
хих приміщеннях

ОПИС
Клей для скловолокна та вінілових шпалер з папе-
ровою основою. Для мікро- або щільного скловоло-
кна використовуйте Casco Premium або Aqua. Для 
сухих приміщень.

ЗАСТОСУВАННЯ
Скловолокно▪
Вініл з паперовою основою▪

ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПЕРЕВАГИ
Легко наноситься валиком▪
Тривалий час корегування шпалер▪

ІНФОРМАЦІЯ ПРО МАТЕРІАЛ

Хімічна основа Полівінілацетатна дисперсія.

Пакування 5 літрове пластикове відро

Колір Білий

Термін придатності 12 місяців з дати виробництва (дивитись на упаковці) у невідкритому 
відрі.

Умови зберігання Зберігати в сухому та прохолодному місці. Не можна зберігати при 
температурі нижче 0°C або вище +30°C.

Густина Приблизно 1040 кг/м3.

Консистенція Тиксотропна

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

Витрата Приблизно 4 м2/літр

Температура матеріалу Умови роботи: температура основи та матеріалу не нижче +18 °C. Від-
носна вологість повітря 30–70 %.
Перед застосуванням: Перемішайте клей.

Час придатності до застосуваня 0 – 30 хв. Час нанесення сильно залежить від кількості нанесеного 
клею, поглинаючої здатності поверхні, температури та вологості пові-
тря.
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ОСНОВА ДАНИХ МАТЕРІАЛУ
Всі технічні дані в даній Технічній карті матеріалу 
базуються на лабораторних випробуваннях. Реаль-
ні характеристики можуть варіюватися з причин, 
що не залежать від нас.

ЗДОРОВ'Я ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА
Для отримання додаткової інформації і рекоменда-
цій про безпечне транспортування, поводження, 
зберігання і утилізацію хімічних матеріалів, замов-
ник повинен використовувати діючий Паспорт без-
пеки матеріалу, що містить фізичні, екологічні, то-
ксикологічні та інші дані, які відносяться до безпе-
ки.

ІНСТРУКЦІЯ З НАНЕСЕННЯ
ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Залежно від основи стіни, дотримуйтесь наведених 
нижче рекомендацій. Завжди дотримуйтесь інстру-
кцій виробника шпалер.
Для обклеювання шпалерами;
   
• Бетон, легкий бетон тощо: потрібно повністю ви-
рівняти поверхню до наклеювання шпалер на стіни. 
Дивіться розділ "Вирівнювання".
 
• Рівні основи (пористі): потрібно попередньо за-
ґрунтувати розведеним клеєм перед наклеюван-
ням (змішайте 1 частину клею з 1 частиною води), 
щоб запобігти поганому зчепленню і появою пухи-
рів на шпалерах. Попередньо нанесіть на стіну роз-
ведений клей за добу до початку робіт. Дрібні отво-
ри та тріщини заповнюються відповідними шпа-
клівками, дивіться розділ "Вирівнювання". 
  
• Гіпсокартон та ДСП: не потребують повного вирів-
нювання поверхні, але невеликі отвори та тріщини 
слід заповнити, дивіться розділ "Вирівнювання".
 
• Пофарбовані стіни: вимийте стіни засобом для 
миття фарби або аналогічним способом. Якщо є 
отвори/тріщини, їх слід заповнити, дивіться розділ 
"Вирівнювання".
• Стіна зі шпалерами: можна клеїти безпосередньо 
на старі шпалери, але не більше 5 шарів, як що во-
ни добре приклеєні та без пухирів. Якщо шпалери 
мають структуру (скловолокно, морська трава), то 
стіну необхідно повністю вирівняти. Для кращого 
результату видаліть старі шпалери. Дивіться розді-
ли "Демонтаж" та "Вирівнювання". 
  
Демонтаж шпалер
Вінілові шпалери з паперовою основою, скловоло-
книсті шпалери тощо відриваються без залишків, 
тобто повністю відриваються від стіни. Інші шпале-
ри просочуються засобом Casco® Remover і видаля-
ються сталевим шпателем. Нанесіть засіб Casco® 
Remover валиком або губкою і залиште приблизно 
на 30 хвилин, а потім зішкребіть сталевим шпате-
лем.

  
Вирівнювання
  
Видаліть усі не приклеєні частини зі стіни, а також 
переконайтеся, що стіна суха та чиста (щіткою або 
ганчіркою протріть стіну). 
Заповніть отвори та тріщини за допомогою сталево-
го шпателя, після висихання зашліфуйте.
Перевірте, чи немає великих нерівностей на стіні, 
використовуйте нівелір. Якщо є великі нерівності, їх 
потрібно вирівняти.
Під час вирівнювання на структурованих шпалерах 
обов'язково зріжте краї шпалер.
Великі тріщини та отвори (понад 10 мм) на бетоні і 
т.д., заповнюються шпаклівкою для стін.
На нерівних стінах двічі вирівняйте, відшліфуйте та 
очистіть стіну. На рівних поверхнях вирівнювання 
перед наклеюванням шпалер не потрібне.
Очистіть стіну щіткою або вологою ганчіркою
На повністю вирівняні стіни попередньо нанесіть 
розведений з водою клей для стін (1:1) за день до 
наклеювання шпалер.
Починайте клеїти шпалери!
Для вирівнювання стін перед наклеюванням шпа-
лер або фарбуванням рекомендуємо застосувати 
суміші Schonox RDF або SikaWall-170LM.
Під час фінішного вирівнювання основи тримайте 
шпатель під кутом приблизно 30° до стіни. Не нати-
скайте занадто сильно на шпатель, щоб не створю-
вати розводів від краю шпателя. Наносити вирівню-
вальну суміш великими мазками. 
 
 
 

МЕТОД / ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ НАНЕСЕННЯ

Нанесення
   
Перший холст
  
Коли ви починаєте клеїти шпалери, починайте від 
вікна і до самої темної частини кімнати. Таким чи-
ном стики будуть найменше проявлятися при па-
дінні світла на стіни.
 
Щоб переконатися, що ви клеїте шпалери рівно, 
проведіть вертикальну лінію (використовуйте рі-
вень) на відстані трохи меншій, ніж відстань між 
краєм шпалер та вікном. Якщо ви вирішили почати 
з кута, проведіть вертикальну лінію так, щоб вона 
виходила за кут мінімум на 1 см, щоб створити на-
пуск на сусідню стіну і, таким чином, отримати гар-
ний кут.
Для більшості шпалер клей наноситься безпосере-
дньо на стіну. (Для паперових шпалер нанесіть клей 
валиком на шпалери, потім дайте їм набрякнути 
протягом 5-30 хвилин перед наклеюванням). При 
нанесенні клею на стіну, наносьте його по всій ви-
соті стіни починаючи від вікна та контролюйте рів-
ність за допомогою вертикальної лінії. Починайте 
клеїти знизу і рухайтеся вгору по стіні. Під стелею 
тепліше, тому там клей висихає швидше. Для зру-
чності наклеювання, у випадках, коли клей можна 
наносити на стіну, використовуйте шпатель, а шпа-
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лери натягуйте до стелі так, щоб вони були на 4-5 
см вищими за стіну.
 
Переконайтеся, що ви видаляєте всі пухирці/буль-
башки по діагоналі за допомогою м'якої щітки або 
пластикового шпателя. Для отримання акуратних і 
чітких країв біля стелі, плінтусів, віконних рам тощо, 
використовуйте тонкий шпатель, щоб притиснути 
шпалери в кут, і обріжте зайві шпалери гострим но-
жем. Тримайте ніж приблизно під кутом 45° до сті-
ни для найкращого результату.  
Негайно змивайте залишки клею зі шпалер за до-
помогою губки та чистої води. Часто міняйте воду. 
 
  
Другий холст
   
Перевірте, чи обрані вами шпалери слід наклеюва-
ти внапуск або встик (див. етикетку на рулоні шпа-
лер). Коли ви маєте рівну основу, продовжуйте на-
носити клей і клеїти шпалери, як у попередніх кро-
ках. Зверніть увагу, чи мають ваші шпалери візеру-
нок, який потрібно поєднувати, і пам'ятайте, що на-
віть смугасті шпалери слід наклеювати в одному на-
прямку.   
Навколо дверей і вікон
Для зручного нанесення клею використовуйте пен-
злик уздовж дверних і віконних рам тощо. Наклей-
те шпалери внапуск на 6-7 см. Обріжте зайве безпо-
середньо після наклеювання, використовуючи шпа-
тель і ніж. У кутах вікна, розріжте по діагоналі від 
кута та обріжте зайве, щоб отримати гарний ре-
зультат.
Коли ви клеїте шпалери в кутку кімнати, переконай-
теся, що вони наклеєні внапуск, навіть якщо шпале-
ри зазвичай клеяться встик. Це потрібно для того, 
щоб мати можливість створити рівний вертикаль-
ний шов на наступній стіні, оскільки кути рідко бу-
вають повністю рівними. Напуск повинен бути не 
менше 1 см.
Розетки
Вимкніть електрику при наклеюванні шпалер біля 
розподільного щита, розеток та вимикачів. Зніміть 
захисну кришку і наклейте шпалери так, щоб вони 
закривали отвір розетки, потім виріжте на шпале-
рах отвір для розетки. Поверніть захисну кришку на 
місце, перш ніж продовжити роботу.
Інструменти: валик або пензель.

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ

Інструкції з роботи та очищення
Дотримуйтесь правил гігієни праці. При контакті зі 
шкірою змийте клей водою з милом. Очистіть ін-
струменти водою до висихання клею. Для розчине-
ння висохлого клею використовуйте метиловий 

спирт.
Додаткову інформацію дивитись у паспорті безпе-
ки.

ПРАВОВА ІНФОРМАЦІЯ
Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосую-
ться способу застосування та кінцевого використан-
ня продукції компанії Sika, надаються сумлінно, на 
підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про 
продукцію, за умови належного зберігання проду-
кції, поводження з нею та використання в нормаль-
них умовах відповідно до рекомендацій компанії 
Sika. На практиці відмінності між матеріалами, по-
верхнями і фактичними умовами місця, в якому за-
стосовується продукція, можуть виключати можли-
вість надання будь-якої гарантії щодо товарного 
стану і придатності для продажу чи придатності для 
конкретного використання, а також виключати вся-
ку відповідальність, яка може виникнути через 
будь-які правовідносини, у зв’язку з, або з наданих 
будь-яких письмових рекомендацій чи інших про-
позицій. Замовник продукції повинен перевірити її 
придатність для передбачуваного застосування і 
мети. Компанія Sika залишає за собою право зміню-
вати склад своєї продукції. Майнові права третіх 
сторін повинні бути дотримані. Всі замовлення при-
ймаються згідно з діючими умовами продажів і по-
стачань. Користувачі повинні завжди звертатися до 
останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу 
відповідного виду, копії якої будуть надані за запи-
том.

Cіка Україна
03038, м. Київ
вул. Миколи Грінченка, 4
Тел.: +38 044 492 94 19
Факс: +38 044 492 94 18
www.sika.ua
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